® MenuaHa, IIpoBelieHHass K OCHOBAHWIO PaBHOOEIpPEHHO-
'O TPeyroJibHMKAa, paBHa 160 cM, a ocCHOBaHHE TPEyroJib-
HuKa paBHo 80 cm. HanguTe nBe npyrue MegvaHbl 3TO-
I'o TPEYroJIbHUKA.

AABC — nannbiit, AC — ocHoBanue AABC, Y
AB = BC, BO —Mmenuana AABC, BO = 160 cm,
AC = 80 cM (o ycioBuio). BeipazuM BepIHHE]

AABC B cUCTEME KOOpAMHAT.
Touka 4 (-40; 0), Touka C (40; 0), Touka

B (0; 160). AD u CF — meguanrl AABC.
3HauuT, F (—20; 80) D (20 80).

AD=4/(20+40) (80 ) ~ V607 +807 =
— 100 cm; CF = /(—20—40)" +(80—0)” =/(-60)* +80? =100 cm.

® BricoTa TpeyroibHUKa, paBHasa 10 cM, JeJauT oCHOBaHME
Ha aBa oTpe3Ka, paBHble 10 cm 1 4 cm. Hangure menn-
aHy, IIPOBEJEHHYIO K MeHBbIIIe N3 JBYX APYIr'UX CTOPOH.

Mano: AABC; BH 1 AC; AM —- menunana. Havwru: AM.
PemeHue.

BH =10 cm, AH = 10 ¢cMm. BBegem cuctemy
KOOpAHHAT, rae /1 — Havasio KoOp/IUHaT.
Torma A(—10; 0); C(4; 0); B(0; 10).

Xy =, Xpy =2, Yy ="""‘"""’_a)’M =

2
T.e. M(2;5). AM = ,,/ 10+2) +(0-5)" =144+25 =169 =13 cm.

® [loxka)xkuTe, 4TO eCJIM IUATOHAJIM NapaJjiiesiorpaMMa paB-
HEBI, TO TIApAJIJIEJIOTPAMM SBJISAETCA NPSAMOYTOJBLHHKOM.

B (0; 160)

IHycrs HaM gaHbI napamieno-
rpamMmm MNP H npaMoOyToJib-
HUK MN'P'(, npudyem

MQ = NP = NP = a. BeeneMm
HCK XOY Tak, uyro Touku O H
M cosnagaroT. Hanuinem ko-
OpPJAHHATHI BCEX TOYEK H YCJIO-
BHE PaBEHCTBA JHAI'OHAJICH Yepe3 KOOPAUHATHI.

M(0; 0), O (a; 0), N' (0; h), P’ (a; h),

P(a+d'; h),N(d';h). Torna(a+a') +h*=(a-da') + h? wiu
a*+2ad +a?=d?-2ad + a'?.

W13 s1oro paBeHcrBa nojiyvaeM: aad = (). Tak kak a # 0, 3Hauut, o = 0.
Torma N(O; h) =N, P (a; h) = P', T.e. napajuiesiorpaMM COBIIa/1a-
€T C [IPAMOYTOJbHHKOM.




